

# ТАКАЯ У НАС РАБОТА

Была у Игоря Залимханова заветная детская мечта — стать милиционером. Поэтому после армии вопрос о выборе места работы не стоял. Местом службы стал отдел вневедомственной охраны Курского отдела внутренних дел. Там Игорь прослужил три года. Семейная жизнь внесла свои коррективы. Дальнейшую службу в милиции Игорь продолжил уже в отделе вневедомственной охраны при Мценском ГРОВД Орловской области в должности милиционера-водителя.

В одно из июньских дежурств по рации поступил вызов. Дежурный сообщил, что в хлебном магазине сработала сигнализация. Наряд направился на место происшествия. Когда Игорь с напарником подъехали к магазину, то увидели, что витринное стекло разбито. Изнутри отчётливо слышался шорох «ночных гостей». Игорь вызвал подмогу. Когда прибыл ещё один милиционерский наряд, решено было брать правонарушителей. Их оказалось двое. Однако ночные посетители попытались оказать сопротивление. У обоих были ножи. Завязалась борьба. Но все же преступников доставили в районный отдел внутренних дел.

Нередко природная наблюдательность Игоря помогала раскрывать преступления. На память милиционера приходит ещё одно дежурство, когда с пульта централизованной охраны поступило сообщение о том, что в универмаге сработала сигнализация. Наряд Игоря Залимханова направился к магазину. Осмотр помещения показал, что пропал ряд промышленных товаров с витрин. Однако проверка помещения положительных результатов не дала. Но что-то подсказывало старшему сержанту милиции, что у правонарушителей не было времени скрыться. И тогда внимание Игоря привлекла неширокая дощечка под лестницей, которая неплотно прилегала к остальному ряду досок. Отогнув её, Игорь Залимханов увидел маленькое помещение, в котором и затаились ночные воры. Так была раскрыта кража из универмага.

Есть в жизни старшего сержанта



милиции и просто героические странички. Находясь в очередном отпуске у родственников в Махачкале, Игорь спас из огня несовершеннолетнего ребёнка.

Запах гари распространился очень быстро. Игорь сориентировался, что шёл из квартиры, находящейся этажом выше. Не теряя ни минуты, побежал вверх, взломал дверь и попытался самостоятельно, до приезда пожарных, бороться с огнём. Вдруг Игорь услышал тихий плач ребёнка. К

тому моменту квартира была в дыму, и поиски малыша были очень затруднены. Однако Залимханов сдаваться не собирался. Задыхаясь от гари и дыма, он нашёл ребёнка, завернул его в одеяло и вынес из огня.

Ещё раз судьба преподнесла ему испытание огнём в декабре 2003 года уже во Мценске. Проходя по улице, он увидел дым на балконе одного из домов на третьем этаже. Не раздумывая, он кинулся на помощь. Дверь квартиры открыла женщина. Увидев на пороге незнакомого мужчину, она захлопнула перед ним дверь. Однако Игорь успел заметить, что дым валит с балкона и огонь готов перебраться на оконные занавески. Надо было срочно что-то предпринимать. Дверь-сейф не поддавалась. С помощью уговоров Игорь Залимханов заставил хозяйку квартиры приоткрыть её. Воспользовавшись моментом, он рванул дверь на себя и вытащил начинавшую задыхаться женщину на лестничную площадку, а сам начал тушить пожар. К моменту прибытия пожарных Игорь уже справился с огнём.

На вопрос, чем руководствовался старший сержант милиции, когда шёл на риск, Игорь смущённо ответил, что в такие минуты о себе не думал. Просто у него работа такая. И несмотря на то, что за 12 лет службы милиционер-водитель имеет уже более 20 поощрений, знак «Отличник милиции» и медаль МВД России «За отличие в службе» III степени, самой большой наградой для него служат слова благодарности из уст людей, которым он смог помочь.

# И ВЫШЕЛ СПОР...

В ночь с 17 на 18 июля в областную больницу за помощью обратились трое молодых людей. У одного из них оказалась резаная рана на правой руке, у другого — резаные ранения шеи, у третьего — слеза, в области сердца, колото-резаные ранения грудной клетки.

27-летний житель Знаменки Орловской, нигде не работающий Алексей Горев, после перевязки руки был отпущен врачами домой. У остальных ранения оказались намного серьезнее. 24-летнего орловчанина Павла Козова с ранением шеи госпитализировали в отделение челюстно-лицевой хирургии. Третий приятель, 25-летний Максим Турцев из Знаменки, работающий слесарем у одного из индивидуальных предпринимателей, был госпитализирован в отделение легочной хирургии.

Горев впоследствии рассказал, что накануне вечером он с друзьями был в поселке Добрый. И у одного из домов по улице Кирьянова у ребят возникла ссора с местным жителем, Владимиром Туристовым. В результате склоки тот схватил нож и чуть не убил всю троицу.

Все это было сообщено дежурному Орловского РОВД. Нужно было направлять в поселок Добрый оперативную группу, выставлять посты, организовывать патрули по улицам, но правонарушитель сам пришел в милицию — писать явку с повинной.

22-летний Владимир Туристов уже был судим ранее за кражу. Но вряд ли его можно считать антисоциальным типом, только и думающим, где бы чего украсть, и носящим «финку» в голенище сапога. Он во всем признался и рассказал, что произошло в ту злосчастную ночь.

Ссора между ним и Алексеем Горевым случилась из-за девушки Туристова — восемнадцатилетней Светланы. Дело в том, что Алексей с недавних пор стал претендовать на благосклонность Светы. И, несмотря на ее отказ, продолжал звонить и требовать внимания.

Вечером 17 июля Горев усердствовал особенно — телефон у Светы то и дело заливался мелодией вызова. Устав от такого интереса, Света высказала Алексею по телефону, что у нее уже есть парень, к которому она испытывает нежные чувства. И другим свое сердце она не обещает. Алексея это заинтересовало, и он спросил, где же можно найти этого парня. Что заставило Светлану назвать Алексею адрес, непонятно. Быть может, она ре-

шила, что для нового ухажера поселок Добрый — это далеко. Быть может, решила, что он напрасно бравитурет и ни за что там не по-



явится. Быть может, в ней сыграло что-то женское, и ей вдруг захотелось стать причиной мужского соперничества. Да только случившаяся дуэль между молодыми людьми оказалась жестокой и напрасной.

Алексей Горев вызвал Владимира «на разговор», и тот вышел во двор. Его оскорбляли, и Алексей нанес ему несколько ударов по голове. Владимир не стал терпеть издевательств, вырвался и побежал обратно в квартиру, чтобы вернуться, но уже с кухонным ножом. Впоследствии он рассказал милиционерам, что решил на это, потому что увидел, как один из мо-

лодых людей достал из машины битую. Зачем она могла потребоваться приезжим, было понятно — и без того милиционерам пришлось



отправить Туристова на медицинское освидетельствование, синяки и подтеки от побоев на его лице говорили сами за себя.

В настоящее время проверка всех обстоятельств случившегося проводится прокуратурой Орловского района. Нож изъят. После получения медицинского заключения о тяжести телесных повреждений, причиненных молодым людям, правоохранительные органы решат дальнейшую судьбу Владимира. И вряд ли Амур сможет договориться с Фемидой...

Все фамилии героев изменены.

Сергей БЫКОВСКИЙ.

## ПЕРЕПУТАЛИ

## АСПИРАНТА

## С ТЕРРОРИСТОМ

На днях в Заводском районе двое орловчан напали на гражданина Франции, аспиранта одного из орловских вузов.

В тот вечер Паскаль Груез собирался отметить окончание университета со своими друзьями из Китая. По дороге к ним он созвонился по сотовому телефону со своими близкими, чтобы поделиться радостью. Громкая иностранная речь привлекла внимание двух мужчин. Они спросили у Паскаля, кто он такой, но тот, не обращая на них внимания, продолжал разговор. Это не понравилось мужчинам, и они решили действовать более решительно: один из них повалил француза на землю и нанес несколько ударов, а затем потребовал деньги. Отобрав все деньги (690 рублей), нападавшие попытались убежать, но на помощь подошли друзья иностранца, и завязалась драка.

Оперативники Заводского РОВД, приехавшие по сигналу прохожих, задержали подозреваемых. Вызывает удивление тот факт, что вполне взрослые мужчины (27 и 28 лет) вдруг уподобились подросткам — скинхедам, известным своей расовой нетерпимостью. По словам задержанных, они приняли иностранца за террориста и решили проучить его. Свою вину они признали полностью, похищенное вернули. Теперь решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье 161 Уголовного кодекса «Грабеж».

## ВЕРХОВСКИЙ

## ЯСНОВИДЯЩИЙ

Термин «продовольственная безопасность» в последнее время стал известен не только специалистам, но и простым потребителям. Однако врач-эпидемиолог из поселка Верховье, похоже, впервые узнал о нем от сотрудников милиции.

По роду своей деятельности он должен был осматривать животных, мясо которых готовилось к продаже на рынках. Но, видимо, врач обладал редким даром ясновидения, так как справки о здоровье скота выдавал, не выходя из своего кабинета. За каждую справку (а точнее, за свой дар) он брал по 350 рублей.

Очередным клиентом эпидемиолога стал сотрудник управления по борьбе с экономическими преступлениями УВД, поэтому вскоре врач был задержан с поличным. Возбуждено уголовное дело по статье 290 УК РФ «Получение взятки».

## ПОСТРАДАЛИ ДЕТИ

19 июля в Орловском районе было зарегистрировано сразу два происшествия с участием детей.

Автомобиль ВАЗ-2101 («копейка») ехал в сторону Знаменского района. В деревне Никуличи водитель потерял управление, и машина, съехав в кювет, перевернулась. В салоне находились трое взрослых и двое детей (3 и 4 года). Все они получили серьезные травмы и сейчас находятся в больнице Орла.

В районе деревни Большая Куликовка 15-летний подросток с разрешения родителей поехал кататься на мотоцикле. На одном из перекрестков мотоцикл столкнулся с «Волгой», в результате чего 13-летняя пассажирка получила травмы.

## ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

В управлении внутренних дел продолжает работу телефон доверия. Любой гражданин — житель Орла и области — может сообщить информацию о готовящихся преступлениях, других правонарушениях, касающихся компетенции органов внутренних дел, а также сообщить информацию, касающуюся непосредственно деятельности органов внутренних дел.

Время работы телефона доверия — ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 19 часов. Звоните — наш телефон 41-38-56.

Пресс-служба УВД.